

Fragen und Antworten zur Coronaschutzverordnung ab 25. Januar 2021

Pitanja i odgovori o Pravilniku o zaštiti od Korone od 25. siječnja 2021. godine

Pravilnik o zaštiti od Korone – vrijedi od 25. siječnja

19. siječnja, Savezna Vlada i Savezne pokrajine odlučile su produljiti postojeće mjere i propise, te su uveli nekoliko nova pravila. Kada se nova pravila primjenjuju u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji?

Predsjednice i predsjednike saveznih država i savezna kancelarka su se 19. siječnja dogovorili na produžetak mjera i propisa - koje su na snazi od 11. siječnja 2021 - do 14. veljače, te su se odlučili, da će poduzeti daljnje mjere za još učinkovitiju borbu protiv širenja virusa. Nova pravila u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji stupaju na snagu u skladu s Pravilnikom o zaštiti od Korone, koji će se primjenjivati od 25. siječnja 2021.

Predsjednik Savezne Vlade Armin Laschet dao je izvješće o rezultatima nakon vijećanja saveznih pokrajina ([pogledaj video](#)).

Koja su ograničenja za kontakt?

Sljedeća ograničenja za kontakt vrijede do 14. veljače:

Sastanci u javnim prostorima dopušteni su samo između članova kućanstva i jedne druge osobe. Ovu osobu mogu pratiti djeca iz osobnog domaćinstva, kojima je potrebna skrb; u kontekstu ostvarivanja prava pristupa, odvojenog roditelja također mogu pratiti djeca, kojima je potrebna skrb.

Prethodne iznimke za minimalnu udaljenost ostaju uglavnom nepromijenjene i određene su u § 2 Stav 2 Pravilnika o zaštiti od Korone. To, između ostalog, isključuje djecu koja se igraju na dječjem igralištu, upotrebu javnog prijevoza (ÖPNV) s medicinskim maskama ili pratnju i nadzor maloljetnika i osoba, kojima je potrebna pomoć.

Postoje li promjene u zahtjevu nošenja maski?

Da. Od 25. siječnja 2021. obvezno je nositi medicinsku masku na određenim mjestima. Medicinske maske u smislu Pravilnika o zaštiti od Korone su takozvane kirurške maske standarda EN 14683 (moraju se navesti na prodajnom pakiranju) ili maske KN95 / N95 ili FFP2 standarda. Obveza nošenja medicinske maske postoji bez obzira na poštivanje minimalne udaljenosti

- u trgovinama na malo, ljekarnama, benzinskim crpkama, bankama itd., kao i u medicinskim ordinacijama i sličnim medicinskim ustanovama,
- u javnom prijevozu ČPNV-a - također na željezničkim postajama i stajalištima
- za vrijeme crkvenih bogoslužja i drugih skupova za vjersku praksu, također u sjedištu.

Prema saveznom zakonu (Pravilnik o zaštiti i zdravlju na poslu SARS-CoV-2, saveznog Ministarstva rada i socijalnih pitanja od 20. siječnja 2021.), također postoji obveza nošenja

medicinske maske na radnom mjestu, gdje se ne poštuje sigurnosna udaljenost od 1,5 metra. U tom slučaju, poslodavac mora osigurati medicinske maske.

Zahtjev za nošenje maski i dalje se primjenjuje na sljedećim područjima, pri čemu je nošenje svakodnevne maske i dalje dovoljno:

- u zatvorenim prostorijama u javnom prostoru, ukoliko su one - sa ili bez kontrole ulaza - također dostupne kupcima ili posjetiteljima,
- na tržnicama i sličnim prodajnim mjestima na otvorenom,
- ispred maloprodajnih trgovina i na pripadajućim parkiralištima i stazama.

Zašto svakodnevna maska više nije dovoljna na određenim mjestima?

Nošenje pokrivala za usta i nos, pokazalo se posebno učinkovitim mjerom u pandemiji. Svakodnevne maske utom štite korisnika manje nego njegovu okolinu. Posebno u pozadini mogućih posebno zaraznih mutacija virusa, Savezna i Državna Vlada ističu, da medicinske maske - takozvane kirurške maske ili maske prema standardima KN95 / N95 ili FFP2 - imaju veći zaštitni učinak od svakodnevnih maski, koje ne moraju udovoljavati tehničkim standardima za učinkovitost filtra. Stoga se ne može zajamčiti ni njihov zaštitni učinak.

U skladu s rezolucijom Savezne Vlade i pokrajinskih Vlada od 19. siječnja 2021. godine, obveza nošenja medicinskih maski u maloprodajnim objektima, u liječničkim ordinacijama i u javnom prijevozu ÖPNV-a (uključujući željezničke stanice i stajališta) primjenjivat će se u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji od 25. siječnja 2021. godine. Isto se odnosi i na crkvene službe i druga okupljanja za vjersku praksu, također u sjedištu.

Što su "medicinske maske" i kako ih prepoznajete?

Medicinske maske su kirurške maske, FFP2 / FFP3 maske (bez ventila) i usporedive maske, kao što su maske za zaštitu dišnog sustava od Korona pandemije (CPA maske, npr. KN95 / N95). Kirurška maska poznata je iz posjeta liječniku ili bolnici. Sastoji se od plastične materije, pravokutna je s naborima i obično je zelene ili plave boje. Uz odobrenje prema DIN EN 14683, kirurška se maska smatra medicinskom maskom za lice i stoga je dopuštena. Masku FFP2 (proizvedena prema DIN EN 149) obično se sastoji od višeslojnog bijelog runa i stavlja se u obliku kljuna.

Značajke za FFP2 maske (kao i usporedive CPA maske) [trenutna informativna brošura MAGS-a](#). Kirurške maske i FFP2 maske, kao medicinski proizvodi ili osobna zaštitna oprema, moraju proći poseban zakonski propisani postupak, prije nego što se mogu staviti na tržište u Europi. Svi oni imaju oznaku proizvođača, jasnu identifikaciju modela i CE oznaku, kojom proizvođač izjavljuje sukladnost s ovim europskim sigurnosnim propisima. Za kirurške maske podaci se mogu naći na pakiranju, a ne na samoj maski.

Što se odnosi na djecu s obzirom na zahtjev za nošenje maski?

Nadalje, djeca su izuzeta od zahtjeva za maskom do polaska u školu. Ako medicinska maska ne odgovara pravilno djeci mlađoj od 14 godina, dovoljna je svakodnevna maska čak i na onim mjestima, gdje je potrebna medicinska maska.

Postoji li obaveza rada od kuće?

Savezno ministarstvo rada donijelo je pravilnik (SARS-CoV-2 Pravilnik o zaštiti na radu Saveznog ministarstva rada i socijalnih pitanja od 20. siječnja 2021.), kojim se predviđa, da poslodavci moraju omogućiti svojim zaposlenicima rad od kuće kad god je to moguće. Ovo je namijenjeno smanjenju kontakata na poslu i na putu do posla. Uredba će uskoro stupiti na snagu.

Kakva je pravna situacija u području gastronomije i ponuda smještaja?

Restorani i ugostiteljski objekti ostaju zatvoreni, to se također načelno odnosi na menze i kantine.

Dopuštena je samo usluga dostave ili preuzimanja. Kantine i menze poduzeća u obrazovnim ustanovama mogu se iznimno koristiti za opskrbu zaposlenika ili korisnika obrazovnih ustanova, ako se drugačije ne mogu održavati radni procesi ili odobrena obrazovna ustanova.

Ponude smještaja u privatne svrhe su zabranjene. Poslovna / službena noćenja se ne smatraju kao noćenja privatne svrhe.

Jesu li maloprodajne trgovine zatvorene?

Da. Maloprodajne trgovine bit će zatvorene do 14. veljače. Iznimke od toga su: trgovine s mješovitom robom, usluge prijevoza i dostave, trgovine s pićima, tjedne tržnice s mješovitom robom, ljekarne, trgovine s zdravom hranom, trgovine s medicinskom opremom, specijalizirane trgovine za bebe, drogerije, benzinske crpke, banke, štedionice, pošte, kiosci i prodavaonice novina, tržnice za hranu za životinje i trgovine opskrbom životinja, veletrgovci (za veleprodajne kupce), dostava hrane putem socijalnih institucija (odbora).

Je li moguće naručivanje poštom i preuzimanje robe od strane kupaca?

Da. Dopuštena je narudžba poštom i dostava naručene robe. Prikupljanje naručene robe od strane kupaca dopušteno je samo ako se to može učiniti bez kontakta, uzimajući u obzir mjere zaštite od infekcija.

Smiju li se otvoriti trgovine za građevinski materijal?

Rad trgovina za građevinski materijal i hortikulturnih centara dopušten je samo za opskrbu obrtnika. Drugim osobama ne smije se dozvoliti pristup.

Što se odnosi na škole?

Predavanja „licem u lice“ obustavit će se do 14. veljače 2021.

U svim školama i vrstama škola, lekcije se održavaju kao nastava na daljinu za sve generacije od ponedjeljka, 11. siječnja 2021. godine. U načelu se ovo pravilo odnosi i na maturalne razrede.

[Web stranica Ministarstva škole i obrazovanja](#) pruža sveobuhvatne informacije o temi koronavirusa i školama.

Postoji li pružanje skrbi u školama ako roditelji nisu u mogućnosti pružiti skrb?

Da. Međutim, svi su roditelji pozvani čuvati svoju djecu kod kuće - koliko je to moguće - kako bi pomogli smanjiti kontakte.

Istodobno, od 11. siječnja 2021. godine sve škole nude brigu o djeci za učenike od 1. do 6. razreda, o kojima se ne može brinuti kod kuće ili kojima prijete rizik dobrobiti djece.

Za učenike, kojima je potrebna posebna obrazovna podrška u školama s posebnim potrebama ili u školama za zajedničko učenje, kojima je potreban poseban nadzor, npr. u područjima specijalizacije mentalnog razvoja i tjelesnog i motoričkog razvoja, to također mora biti osigurano za djecu viših dobnih skupina, u dogovoru s roditeljima ili pravnim skrbnicima.

Što se odnosi na dječje vrtiće?

Za razdoblje od 11. siječnja 2021. do 14. veljače 2021. primjenjuje se slijedeće:

Primjenjuje se jamstvo skrbi, ali svi roditelji se pozivaju da osiguraju brigu o svojoj djeci kad god je to moguće. Ne postoji zabrana skrbi.

O djeci, za koju je nužno pohađanje njihove ponude dnevne skrbi, i dalje se može brinuti. Budući da trenutna situacija s koronskom pandemijom znači, da se mora raditi u fiksnim grupama, opseg skrbi ugovoren između obitelji i ustanova općenito se smanjuje za 10 sati (s 45 na 35, s 35 na 25, s 25 na 15 sati) . U vrtiću za djecu ostaje do sada rezerviran iznos.

Kad roditelji trebaju pomoć i skrb, oni je dobivaju. To se izričito odnosi na profesionalne, obiteljske i djetetove razloge.

Ovim "zaključavanjem" ne bi trebalo naštetiti niti jednom djetetu. Roditelji bi trebali tražiti kontakt s povjerenjem u svom vrtiću ili djelatniku u vrtiću.

Primjenjuje li se trenutna ponuda skrbi za djecu samo na roditelje u sistemski relevantnim zanimanjima?

Ne. U principu, skrb je moguća za svu djecu ako je to prijeko potrebno.

Hoće li sveučilišta i izvannastavne mogućnosti obrazovanja u javnoj službi ostati otvorene?

Predavanje i ispiti na sveučilištima i u zdravstvenim školama dopušteni su u skladu s odredbama Zakona o zaštiti od infekcija.

Tečajevi se mogu pohađati u prisutnosti, samo ako se ne mogu izvoditi ili odgađati bez ozbiljnih nedostataka za studente bez nazočnosti.

Ispitivanja „licem u lice“ i pripremne mjere dopuštene su samo, ako ih se iz neizmjenjnih razloga ne može premjestiti ili ako premještanje ispitanika nije razumno.

Što se događa s kulturnim institucijama?

Koncerti i predstave u kazalištima, opernim i koncertnim dvoranama, kinima i drugim javnim ili privatnim (kulturnim) institucijama zabranjeni su do 14. veljače 2021. godine. Isto se odnosi na rad muzeja, umjetničkih izložbi, galerija, palača, dvoraca, spomenika i sličnih institucija. Omogućen je rad samo autokinima na udaljenosti od 1,5 metara između vozila.

Koja su pravila za profesionalne glazbenike?

Probno vježbanje, koje je dio profesionalne prakse, i dalje je dopušteno. Profesionalnim glazbenicima je također dozvoljeno svirati koncerte i nastupe bez publike za snimanje ili emitiranje na radiju i Internetu.

Što se odnosi na rekreativni i amaterski sport?

Kao i u proljeće, zabavni i amaterski sportovi nisu dozvoljeni u svim javnim i privatnim sportskim objektima, fitnes studijima, bazenima i sličnim objektima. To se također odnosi na pojedinačne sportove u sportskim objektima / klubovima, poput tenisa ili golfa. Trčanje, bzo hodanje itd. i dalje su dopušteni, pod uvjetom da se poštuju ograničenja kontakta.

Što se događa s prostorima za slobodno vrijeme i zabavu?

Do 14. veljače 2021, rad je zabranjen za

- bazene i zabavne bazene, solarije, saune i terme i slični sadržaje,
- zoološke vrtove, životinjske parkove, zabavne parkove, zatvorena igrališta i slične sadržaje za rekreacijske aktivnosti (u zatvorenom i na otvorenom),
- zabavne arkade, kockarnice i slične sadržaje
- klubovi, diskoteke i slične ustanove,
- javne kuće, centri za prostituciju i slične institucije,

- izleti brodovima, kočijama, povijesnim vlakovima i sličnim objektima.

U kladionicama dopušteno je samo prihvaćanje listića, oklada i slično. Zadržavanje dulje od ovog (npr. praćenje igara i događaja na koje se odnose oklade) nije dopušteno.

Jesu li događaji i okupljanja i dalje dopušteni?

Događaji i sastanci, koji ne potpadaju pod posebne odredbe Pravilnika o zaštiti od Korone, zabranjeni su do 14. veljače 2021. godine.

Sljedeće je i dalje, između ostalog - pod uvjetom da se poštuju u svakom pojedinačnom slučaju - dopušteno:

- sastanci u skladu sa skupštinskim zakonom (npr. demonstracije)
- događaji, koji služe osnovnim potrebama stanovništva, održavanju javne sigurnosti i reda ili općenitoj javnoj službi i pružanju usluga (npr. također stranački sastanci radi popisa kandidata u izornoj jedinici ili darivanja krvi), koje se iz pravnih ili činjeničnih razloga ne mogu odgoditi u razdoblje nakon 14. veljače 2021.
- sastanci zakonski propisanih tijela, društava, stranaka, udruga ili udruga vlasnika stanova, koji se ne mogu održati digitalno
- sprovodi
- građanska vjenčanja
- crkvene službe.

Koji su propisi za crkvene službe i druga okupljanja za vjersku praksu?

Crkve i vjerske zajednice odlučuju, uzimajući u obzir lokalnu situaciju zaraze, u kojoj se mjeri mogu održavati sastanci za vjersku praksu i obavještavaju lokalne vlasti.

Osiguravaju poštivanje minimalne udaljenosti, ograničavaju broj sudionika, uvode zahtjev za registraciju za one sastanke, na kojima se očekuje broj posjetitelja koji bi mogao dovesti do iskorištavanja kapaciteta, obvezuju sudionike da nose medicinsku masku (tzv. kirurške maske ili maske standardi KN95 / N95 ili FFP2), također u sjedištu, bilježe podatke za kontakt sudionika i odustaju od zajedničkog pjevanja.

U skladu sa § 1 Stav. 3 Pravilnika o zaštite od Korone, se trebaju predstaviti sljedećim institucijama propise, koje će crkve i vjerske zajednice izraditi za crkvene službe i druga okupljanja za obavljanje vjere:

- Državna kancelarija Sjeverne Rajne-Vestfalije kroz crkve i druge krovne organizacije vjerskih zajednica. U tu svrhu, ISKLJUČIVO CRKVE I OSTALE REGIONALNE UDRUGE VJERSKIH ZAJEDNICA mogu se e-poštom obratiti: Referat_I_B3@stk.nrw.de.
- odgovarajuća kongregacije kroz zajednice, koje ne pripadaju nijednoj crkvi ili krovnoj organizaciji.

Kongregacije, koje pripadaju crkvi ili krovnoj organizaciji, dužne su koordinirati svoje koncepte zaštite unutar dotične crkve ili krovne organizacije.

Imate li pitanja u vezi Pravilniku o zaštiti od Korone?

Tada možete kontaktirati e-adresu corona@nrw.de.